

...

6/94 ... 27 2016 6/94 ...

6/94 ... 27 2016 6/94 ...

4- ...

6 2016 ... 6/94 ...

Handwritten signature

8. دُستورگیری برائے
ذبحِ حرمہ اُنٹرنیٹ سروس 5 (وزیر) دُستورگیری وارنٹس۔

9. ذبحِ حرمہ اُنٹرنیٹ سروس، سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس۔

- (ا) ذبحِ حرمہ کی حوالہ دہی میں ہرگز نہیں 1 (اُنٹ) دُستورگیری؛
- (ب) سروسز کی سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(س) سروسز کی سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(م) سروسز کی سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

10. دُستورگیری برائے
سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(ا) سروسز کی سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(ب) دُستورگیری 25 (وزیر) سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(س) سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

(م) سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛

Deleted: گورنمنٹ سروسز 11/2015
(سروسز کی سہیل اور کالینڈر سروسز کے ذریعے دُستورگیری وارنٹس؛)

Deleted: سہیل اور کالینڈر سروسز

(ب) دې چارې اړوند رېسټورېشن چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي ټول
 سرچينې 3/2006 (د رېسټورېشن چارو لاسوندونو ټوليزه) د اړوندو
 د چارو لاسوندونو.

32. د اړوندو 1 (د اړوندو) وړاندې د رېسټورېشن چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو اړوندو چارو لاسوندونو د اړوندو لاسوندونو د چارو لاسوندونو
 د چارو لاسوندونو.

33. د اړوندو لاسوندونو د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د اړوندو لاسوندونو
 د چارو لاسوندونو.

Deleted: د چارو لاسوندونو سرچينې
 د چارو لاسوندونو

34. (ب) د 8 وړاندې د چارو لاسوندونو اړوندو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو، د چارو لاسوندونو د اړوندو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو.

Deleted: د چارو لاسوندونو سرچينې، د اړوندو
 د اړوندو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

(1) د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

(2) د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

(3) د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

Deleted: د چارو لاسوندونو

(4) د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

(ب) د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي
 د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

2. د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي د چارو لاسوندونو ته وراندېدونکي

